

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

22085 *Anuncio del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real sobre rectificación del anuncio de licitación para la contratación del acuerdo marco de suministro de combustible para calefacción, gasóleo C, de edificios municipales de Ciudad Real.*

Anuncio del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, por el que se corrige error en el anuncio de licitación para la contratación del acuerdo marco de suministro de combustible para calefacción, gasóleo C, de edificios municipales de Ciudad Real.

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 80, de 2 de abril de 2016, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

Donde dice

3. Tramitación y procedimiento. d) criterios de adjudicación: 2.- Precio máximo más bajo ofertado de la variable PM; 15 puntos.

Debe decir:

2. Precio máximo más bajo ofertado en la variable Pr. 15 puntos.

Donde dice:

8. Fecha límite de presentación de ofertas 9 de mayo de 2016, hasta las 14 horas.

Debe decir.

Fecha límite de presentación de ofertas: 4 de Julio de 2016, hasta las 14 horas

Donde dice:

11.Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 23 de marzo de 2016

Debe decir:

Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 18 de mayo de 2016.

Ciudad Real, 18 de mayo de 2016.- La Alcaldesa, Pilar Zamora Bastante.

ID: A160029051-1